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. Avorapilbpol 4-x , x, 2 eival Swedoyikol opor apiBuntikig mpoddow, va mpocdopioete Tov apibud x .
f. Avorapibpol 4—x | x, 2 eivon duadoyikol OpoL YEOUETPIKNIS Tpoddou, v Tpogdopioste Tov apbpd x .

7. Nao Ppebel o0 gpibpdc X oote ot gpibpei 4—-x . x, 2 va eivanl dudoykol opor opbunmikng Kol yeoueTpikng
TpoodHow.
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. Na fpeite, Y mowec TIEC Tov X, ot apilfipol x+4 , 2-x , 6-x pe 1 osipd mov divovral sival duadoyikol
OpoL YEMUETPLKTS Tpoodon.

f. Av x=5 koo 6-—x eivin 0 TETOPTOZ OPOC TG MOPUTAVE YEGUETPLKT Tpoddow, va fpeite
i. ToAOYo A NG YEMUETPLKIS Mpooddoy.
ii. Tov pdTo Opo @, TG Tpoddov.
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O apiBpoi k-2 |

npoddon (o) .

2k wm Te+4 . kel slvoy pe ™ oepd mou divovtal, Swwdoyikol GpoL LIS YEDUETPIKNG

. No anodeilete o1 k=4 ko va fpeite o Aoyo L g npoddou.

f. i. Noexppaoste o 2° 6po, tov 3% kot tov 47 0po TNC TOPATAVE YEOUETPIKTC TPoddow @f quvapTn o Tou

a .
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Aivovtan ovapilfpol 2, x, 8 pe x>0 .

a.

Na fpeite v Tipf Tov X d@ote ot apipol 2, x . 8, pe ) cepd mow divovral, va anotehodv diadoyicong
opoug apiBuntucnig npoddov. [Now eivar 1 dwpopd @ avtig ™S Tpoddov;

. Na Ppeite topa v Tiwg Tov X @ote ot apibuol 2, x . 8. pe ) ospd mov divovraly, va amoteAohv

Sadoyikohs opovg yempetpikng mpoddou. [owog eivarl 0 Mdyog A awthg e Tpoddou;

Av () elvarn apipnreed npéodog 2. 5, 8, 11, ... ko (B,) eivon n yeopstpwr npoodog 2, 4, 8,

6. ... totE:

i. No Ppeite to dbpowopa S, tav v mpdTOY Opov g (o, ) .
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Aivetar opboyavio mapoddnioypapo pe uikn mhevpov a, f ko eppadov E .| térown dote otapifipoi a, E, B
. HE TN oEpd mov divovrol va elval dadoyicol Opol YEMUETPIKNS Tpoddow.
. No anodeilete onn E=1 .
B. Av a+p=10 tote:
i. Na koataokevdoete o eéionon 27 fafuon pe pileg to wien o, f.

ii. No Ppeite Ta pijxkn a, B.
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